
Учешће амбасадора Филиповића на Годишњој конференцији Европске одбрамбене агенције и разговори у Секретаријату НАТО-а
четвртак, 23. новембар 2017.

Вршилац дужности помоћника министра за безбедносну политику амбасадор Бранимир
Филиповић учествовао је са генерал-мајором Бојаном Зрнићем, начелником Управе за
одбрамбене технологије Министарства одбране и представницима Мисије Републике
Србије при ЕУ и Војног представништва при НАТО-у на Годишњој конференцији Европске
одбрамбене агенције (ЕОА), која је одржана 23. новембра 2017. године у Бриселу.  

Скуп је отворила Федерика Могерини, висока представница ЕУ за спољну и безбедносну
политику, која је по функцији на челу ЕОА, почасни говорник на конференцији била је
председница Естоније Керсти Каљулаид, а учесницима скупа се обратио и Џулијан Кинг,
европски комесар за безбедност.

Тема овогодишње конференције је била "Безбедност у дигиталној ери: допринос
европској сарадњи", а на два панела су разматрана питања сајбер безбедности и сајбер
одбране у контексту стратешких претњи у сајбер простору и проналажењу европских
решења за глобалне проблеме.

Током конференције амбасадор Филиповић и генерал Зрнић разговарали су са
амбасадором Хорхеом Домеком, извршним директором Агенције који је изразио
захвалност што је наша делегација била заступљена на таквом нивоу, а на овом сусрету су
размењена и мишљења о активностима у наредном периоду у правцу јачања сарадње
Србије са Европском одбрамбеном агенцијом.

Србија од 2013. године сарађује са ЕОА, када је потписан Административни аранжман
између Агенције и Министарства одбране, чиме је омогућено наше учешће у различитим
програмима ЕОА, што је од значаја за унапређење интероперабилности, положаја
наменске индустрије Србије, као и истраживачких потенцијала домаћих института, што
све доприноси технолошкој модернизацији оружаних снага Србије.

Током посете Бриселу, амбасадора Филиповића је у седишту НАТО-а примила заменица
генералног секретара НАТО-а Роуз Готемелер, а в.д. помоћника министра имао је
састанак са помоћником генералног секретара НАТО-а Такамом Илдемом, током којих су
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размењена мишљења о динамици реализовања конкретних договора о развоју
партнерске сарадње, који су проистекли из недавне успешне посете председника
Републике Александра Вучића седишту НАТО-а, разговора које је имао са генералним
секретаром НАТО-а Јенсом Столтенбергом и његовог учешћа на седници
Северноатлантског савета.
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